Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa **Agropecuária**

Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARCIO VINICIUS DE CARVALHO BARROS CORTES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária **Destinatário** RPqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte

70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

MARGO VINIGUS DE CARVALHO BARROS CORTES RUA PEDRO II 00 QD 19 I 3A PARQUE INDUSTRIAL JOÃO BRAZ 74483460 - GOIANIA - GO

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 047.511.947-98 Matrícula: 48263

Nome: MARCIO VINICIUS DE CARVALHO BARROS CORTES

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023					
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total	
HELENA FERNANDES VIANA BARROS CORTES		0,00	88,88	88,88	
HERICA FERNANDES VIANA		0,00	121,34	121,34	
MARCIO VINICIUS DE CARVALHO BARROS CORTES		15.537,24	2.303,00	17.840,24	
MARIA FERNANDA MANA FERREIRA		0,00	2.724,55	2.724,55	
PEDRO FERNANDES VIANA BARROS CORTES		0,00	1.638,53	1.638,53	
	Total	15.537,24	6.876,30	22.413,54	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023				
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	